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Kendall-Jackson

Charakter:

Ve vůní cítíme zralé švestky, maliny a ostružiny. V ústech
dostáváme lahodně vyváženou a bohatou chuť ovoce s jemně
kořenitým nádechem. Hrozny z okresu Mendocino dodávají vínu
ostružiny a koření. Sonoma doplňuje víno o nasládlé náznaky
jahodové džemu. Zralé pevné a sametové taniny zanechávají mírně
nasládlý a dlouhý konec v ústech. Poměr vinařských regionů: 85 %
Mendocino County, 15 % Sonoma County

Vinice:
Region: USA – oblast Kalifonie
Odrůdy: 91 % Zinfandel, 9 % Petite Sirah

Potenciál:
Víno vhodné ke konzumaci v současné době, potenciál 2019 -

Analytické hodnoty:
Alkohol: 14,5 %
Kyselina: 5,5 g/l

Teplota servisu: Doporučená teplota je 14°C
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Jackson se narodil v roce 1930 v San Franciscu a vystudoval právnickou školu Boalt Law School při
universitě v Berkeley. V roce 1974 koupil Jess a jeho rodina 80 akrový sad s hrušněmi a ořechy v
Lakeportu, v Kalifornii. Jakmile přeměnili sad na vinici, Jess začal prodávat své hrozny místním vinařským
závodům. V roce 1982 vyrobil svoji první láhev vína pod značkou Kendall-Jackson. Jess, zakládající člen
Rodinných vinařů v Kalifornii, a jeho rodina stále řídí každodenní provoz ve vinařském závodě. „Když jsem
se svou rodinou v roce 1982 založil firmu Kendall-Jackson, chtěl jsem vytvořit mimořádné víno z
nejlepších kalifornských vinic. V roce 1983 vyhrálo naše Chardonnay první Platinovou cenu udělenou v
Soutěži amerických vinařů. Po dobu více než 15 let jsme byli nejoblíbenějším vínem Ameriky. Pěstujeme
hrozny na přibližně 12 000 akrech pobřežních kalifornských vinic a pokračujeme ve vývoji našich postupů
a zvyšování kvality našeho vína. Naše rodina bude vždy usilovat o vytvoření nejlepšího možného vína.
Doufáme, že vám naše víno dělá takovou radost, jakou nám dělá jeho výroba.“ Filozofie výroby vína firmy
Kendall-Jackson spočívá ve výběru hroznů z nejlepších vinic ve státě a jejich smísení takovým způsobem,
aby vzniklo víno, jehož každý ročník bude mít vždy odpovídající kvalitu a výraznou chuť. Předtím než
majitel Jess Jackson otevřel vinařský závod, strávil téměř desetiletí tím, že si vytvářel v souvislosti s
vínem svůj vlastní styl. Pěstoval své vlastní hrozny a kupoval ovoce z vinic rozprostírajících se po celé
pobřežní oblasti Kalifornie. Poté, v roce 1982, se vzdal v té době běžných praktik, které byly založeny na
výrobě vína z jediné vinice, a začal vyrábět víno z hroznů vypěstovaných v okresech Santa Barbara,
Monterey, Sonoma a Lake. Výsledkem byla značka Vintner's Reserve, silné, kulaté a chuťově výrazné
víno vyrobené pomocí ručních metod, včetně kvašení v malých dubových sudech, jablečno-mléčného
kvašení a zrání v prostředí kvasnicových usazenin. Řada Vintner's Reserve se brzy rozrostla o další
oceněná vína, jako je Sauvignon Blanc, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, Merlot a Zinfandel. Naše výroba
vína začíná u vyvýšených vinic, které produkují mimořádné hrozny. Pro sklizeň, lisování i kvašení
používáme ty nejjemnější postupy. Naše vína uchováváme v samostatných prostorech pro sudy a
dohlížíme na každý krok procesu výroby. Investovali jsme do vlastního zařízení na výrobu sudů ve Francii,
abychom si tak zajistili nepřetržitou dodávku dubových sudů nejvyšší kvality pro zrání našich vín. Jakmile
je víno v sudech, naši vinaři jej často testují a čekají na ten správný okamžik, kdy začnou každé víno
ručně zpracovávat. Sklepmistr Randy Ullom z firmy Kendall-Jackson vede náš tým vinařů, který se
nepřetržitě zaměřuje na vrstvení mimořádných příchutí, aby vytvořil víno s více chuťovými úrovněmi a
komplexitou.  
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